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Thomas Röper: USA jsou mezinárodně izolované
infokuryr.cz/n/2023/11/07/thomas-roper-usa-jsou-mezinarodne-izolovane

V posledních týdnech tři rezoluce Valného shromáždění OSN
ukázaly, jak jsou USA mezinárodně izolované. V hlasování se 187
ze 193 členských států OSN vyslovilo proti USA, zatímco pouze
jedna země hlasovala s USA.

Několikrát jsem informoval, že Západ vedený USA je nyní na
mezinárodní scéně do značné míry izolován. Západní média se však
vyhýbají tomu, aby svým čtenářům říkala, jak špatně se teď věci
mají. Rezoluce Valného shromáždění OSN v posledních deseti dnech
ukázaly, jak vážná je situace, neboť země globálního jihu doslova
smazaly USA, což by si dříve netroufly. V německých médiích se o tom
ale prakticky nic nepsalo.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/07/thomas-roper-usa-jsou-mezinarodne-izolovane/
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Mezinárodní izolace USA však byla tématem nedělního týdenního
přehledu zpráv v ruské televizi a přeložil jsem ruskou zprávu .

Začátek překladu:

Lidstvo vs. USA: Revoluční posuny a globální změna

Jsou totiž zvyklí kupovat si za peníze hlasy malých a nijak zvlášť
vyspělých zemí, dávat jim granty, sypat peníze do státních rozpočtů a
dokonce uplácet jejich zástupce v OSN. I když hrozby také
fungovaly. Většina světa měla jasný pocit, že je nebezpečné
předběhnout je. Nový světový řád ohlášený Bidenem je hroznou směsí
neokolonialismu, bezprecedentní krutosti a cynismu.

Poslední bělení před očima USA proběhlo ve čtvrtek při hlasování o
zrušení sankcí USA vůči Kubě. Pouze dvě země – USA a Izrael – byly
proti, zatímco 187 zemí bylo pro. Byli pro ukončení ekonomického,
obchodního a finančního embarga uvaleného Spojenými státy na
Kubu. Embargo proti Kubě trvá od roku 1960, tedy 63 let. Všechna
dopravní spojení jsou zablokovaná a do USA z Kuby není povoleno
dovézt balíček kávy nebo suvenýrovou láhev rumu. Američané
pomstychtivě vytvářejí nesmyslné protikubánské sankce a hanebně je
začleňují do svého Nového světového řádu. Jen lidstvo je proti.

Třetí výbor OSN přijal ruskou rezoluci proti glorifikaci
nacismu. Kanadský parlament předtím vřele přivítal esesáka Gunka,
který byl pozván, aby nahradil Zelenského: Ukrajina takové hrdiny
miluje. Bandera a Šuchevič stojí na podstavcích. Baltové heroizují
nacistické stoupence. Výsledek: 112 zemí hlasovalo pro neústupnost
proti oživení nacismu. Proti hlasovalo 50 zemí včetně Ukrajiny, USA,
Velké Británie, Německa a Kanady. Americká OSN se postupně hroutí.

Ke změně došlo koncem minulého týdne, když Jordánsko představilo
na Valném shromáždění rezoluci vyzývající k okamžitému příměří v
palestinsko-izraelské válečné zóně. USA se pak ocitly téměř v naprosté

https://vesti7.ru/video/2709198/episode/05-11-2023/
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izolaci.

Washington rád používá slovo „izolace“, když mluví o Rusku, ale nyní
to nefunguje. Sami spadli do jámy, kterou vykopali pro druhé. USA
nikdy nebyly v OSN tak poníženy. To je však pouze odraz toho, jak je
USA vnímáno ve světě.

Naše zpráva informuje o izolaci USA.

Americký ministr zahraničí Blinken navštívil Blízký východ třikrát během
tří týdnů – bez výsledků. Nepodařilo se mu přesvědčit Izrael, aby si v
útocích na Gazu udělal byť jen krátkou humanitární pauzu.

Arabský svět je šokován. Ministři zahraničí Saúdské Arábie, Kataru,
Spojených arabských emirátů a Egypta volají nejen po pauzách, ale i
po okamžitém příměří. Blinkenovi bylo na rovinu řečeno: Zastavte toto
šílenství. USA, které se prohlásily za nejdůležitějšího prostředníka na
Blízkém východě a všechny ostatní země už dávno odsunuly stranou,
hledají cestu ze zmatku. Místo toho uvízli ve slepé uličce.

Blinkenův výlet podtrhl bezvýchodnou situaci, ve které se Spojené státy
nacházejí. Jsou chyceni mezi mezinárodním hněvem nad smrtí
palestinských civilistů a jejich neochvějnou podporou Izraele. V Izraeli
musel Blinken svůj projev odložit kvůli projevu šejka Hassana
Nasralláha, šéfa radikálního Hizballáhu, protože reálně hrozilo, že
Hizballáh vyhlásí Izraeli válku a do konfliktu bude zatažen Libanon, ale
zatím to se nestalo. Washington však v podstatě nemá co říct.

„Pokud nyní dáme Hamásu síly, radikálové se přeskupí a zopakují to,
co udělali 7. října. Žádný národ, nikdo z nás to nepřijme,“ řekl Blinken.

Je tomu přesně naopak.

Hlasování Valného shromáždění OSN požadující příměří bylo
zarážející. Ze 193 zemí světa hlasovalo 120 zemí jinak než Spojené
státy a 45 se zdrželo hlasování. Nikdy v novodobé historii Amerika
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nedostala tak diplomatickou facku. Zpráva okamžitě obletěla světová
média. ( Pozn. překladatele: Zajímavé je, že německým médiím trvalo
několik dní, než se o této blamáži Západu vedeného USA vůbec
zmínily, jak jsem zde již uvedl )

„Spojené státy se ocitly v extrémně izolované pozici, pouze 12 zemí se
připojilo k Washingtonu a Izraeli ve Valném shromáždění OSN. „Šest
hlasů, které USA obdržely, pocházelo z malých tichomořských ostrovů,“
píše Guardian.

Evropští spojenci Ameriky se zachovali pozoruhodně. V prvních dnech
po tragédii ze 7. října vedoucí představitelé EU spěchali do Izraele
jeden po druhém. Ursula von der Leyen hlasitě prohlásila, že země má
právo na sebeobranu, Scholz měl jarmulku na inauguraci synagogy a v
Tel Avivu prohlásil, že Berlín bude vždy na straně Izraele. Macron
dokonce podpořil Netanjahuovu tezi, že teroristická organizace IS a
Hamas jsou jedno a totéž. Německo se zdrželo rezoluce OSN
požadující příměří, kterou USA odmítly, zatímco Francie hlasovala pro.

„Je pozoruhodné, že Francie, stálý člen Rady bezpečnosti OSN,
hlasovala proti USA, stejně jako Španělsko a Portugalsko. To dokazuje,
že USA jsou stále více izolované v globálním společenství,“ řekla
Maliha Lodhi, viceprezidentka Valného shromáždění OSN a bývalá
pákistánská velvyslankyně při OSN.

Německé obchodní zprávy píší, že hlasování v OSN je pro USA a
Izrael fiaskem, ale nejde jen o současnou situaci v Gaze. Posuny moci
na planetě jsou stále zřetelnější. Globální Jih již není ochoten
následovat Západ vedený USA. Mocenská centra ve světě se nejen v
posledních týdnech zřetelně posunula. Hlas globálního jihu po léta
nabývá na síle a nezávislosti.

https://www.anti-spiegel.ru/2023/von-welcher-uno-resolution-deutsche-moeglichst-nichts-erfahren-sollen/
https://stranapro.cz/
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BRICS, kde má Rusko od svého založení zastoupení, se
rozšiřuje. Organizace přijímá šest zemí: Argentinu, Egypt, Etiopii, Írán,
Spojené arabské emiráty a Saúdskou Arábii. Šanghajská organizace
spolupráce také roste, protože Západ ztrácí své globální vedení,
zejména morální, když pokrytectví a dvojí standardy již nelze
skrývat. Živým příkladem je postoj Západu ke konfliktu na Ukrajině a na
Blízkém východě.

“To je pokrytectví.” „Na Ukrajině selhali a africké země se odmítly
podílet na sankcích, které USA a EU uvalily, aby každého chytily pod
krkem,“ říká bývalý jihoafrický ministr zpravodajských služeb Ronnie
Kasrils.

Místo projektů, které spojují svět, se USA a EU snaží uškrtit Rusko,
Čínu a kohokoli, kdo s nimi nesouhlasí, sankcemi. Devizové rezervy
států se kradou před zraky světa, o soukromých osobách ani
nemluvě. Kdysi posvátné právo na vlastnictví bylo pošlapáno, a to už
dlouho bylo. Okraden byl i bývalý miláček evropské elity, tuniský
prezident Ben Ali, který svou zemi dovedl k prosperitě a stabilitě.

Po arabském jaru mu Západ sebral vše: jeho peníze ve švýcarských
bankách byly zmrazeny a jeho majetek v prestižním 16. pařížském
obvodu byl zablokován. Totéž se stalo s egyptským prezidentem
Husním Mubarakem. Export barevných revolucí a agresivní
prosazování jejich hodnot, jako je LGBT agenda, nutí mnohé mluvit o
skutečné liberální diktatuře.

Není divu, že mnozí nyní raději nemají se Západem nic
společného. Zejména na východě. Vztahy se Saúdskou Arábií po
komentářích z Washingtonu zamrzly. Na druhou stranu Čína v
současnosti zažívá diplomatický průlom. Írán a Saúdská Arábie se
dohodly na obnovení diplomatických vztahů a znovuotevření
ambasád. Facilitátorem tohoto průlomu byla Čína. Komuniké bylo
podepsáno v Pekingu.



6/6

Biden, který osobně přiletěl přinést mír na Blízký východ, se přímo ve
vzduchu dozvěděl, že plánovaný summit s jordánským králem,
egyptským prezidentem a palestinským šéfem vlády byl
zrušen. Neúspěch.

Blinken, pokračující v neúspěšném blízkovýchodním turné, najednou
přidal zastávku v Turecku. Země je jedním z nejdůležitějších spojenců
NATO, ale i tam se to USA pomalu vymyká kontrole. Prezident
Erdogan odvolal velvyslance v Izraeli a je připraven prohlásit Izrael za
válečného zločince. Vyslání dvou amerických letadlových lodí do
Středozemního moře je podle jeho názoru jako hašení ohně benzínem.

Konec překladu

Thomas Röper

 
 

https://www.anti-spiegel.ru/2023/die-usa-sind-international-isoliert/

